## Corrigendum No. 1

## TENDER NO.: AYCL/GD/CONSULTANT/01/2023 E-Tender No.: AYCL/TEA DIVISION/1/23-24/ET/1

- i. In page no. 1, under Schedule of Tender, point no. 10 Validity of Rate should be read as **"60 days"** instead of "30 days".
- ii. In page no. 7, under Annexure II, "SCOPE OF WORK I- ESG AND BRSR REPORT" to be read as "SCOPE OF WORK BRSR REPORT".
- iii. In page no. 8, point no. 4 of "List of Tasks and Details of range of tasks involved" to be read as "The Consultants shall prepare the proposed Business Responsibility and Sustainability Report (BRSR) of AYCL in line with guidelines issued by Securities & Exchange Board of India (SEBI)" instead of "The Consultants shall prepare the proposed ESG Report(s) and Business Responsibility and Sustainability Report (BRSR) of AYCL in line with guidelines issued by Securities & Exchange Board of India (SEBI), Global Reporting Initiative (GRI) benchmarks, United Nations Sustainable Development Goals (UN SDGs)."
- iv. In page no. 8, point no. 5 of "List of Tasks and Details of range of tasks involved" to be read as "The Consultants will make an interim presentation before AYCL's Board/Sub Committee on progress of sustainability related agenda relating to reporting and other key issues on BRSR disclosure front" instead of "The Consultants will make an interim presentation before AYCL's Board/Sub Committee on progress of sustainability related agenda relating to reporting and other key issues on ESG disclosure front."

-x-x-x-